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FAIRFORWARD: OBLIKOVANJE INKLUZIVNOG RADNOG OKRUŽENJA
U EVROPI

Izveštaji fokus grupe: novi glasovi za
 inkluzivnu Evropu 

Davanje glasa inkluziji: radnici širom Evrope se oglašavaju 
Projekat FairForward sa ponosom predstavlja ključno postignuće: uspešan završetak nacionalnih fokus grupa održanih u
period između maja i juna 2025. godine na Malti, u Italiji, Poljskoj, Španiji, Srbiji, Crnoj Gori i Litvaniji. U okviru ovih fokus
grupa koje su bile deo Radnog paketa 3,  stvorena su bezbedna mesta za desetine radnika iz ranjivih i marginalizovanih
grupa, na kojima su mogli da podele svoje priče, izazove sa kojima se suočavaju i težnje ka inkluzivnijem tržištu rada. 

Slušanje, učenje, osnaživanje 
Zahvaljujući jakoj saradnji uspostavljenoj među partnerima iz evropskih sindikata i zajedničkoj metodologiji koju je razvio
međunarodni stručnjak, fokus grupe su obezbedile visokokvalitetne i uporedive uvide, uz uvažavanje nacionalnih
specifičnosti. Profesionalni facilitatori omogućili su anonimnost i podstakli potpuno i aktivno učešće. 

🔹  I dalje su u velikoj meri prisutne prepreke za inkluziju, od
diskriminacije i manjka svesti do neadekvatnih sistema
podrške na radnim mestima. 
🔹 Zaključeno je da su kontinuirane obuke od ključnog značaja
za eliminaciju stereotipa i podsticanje otvorenog dijaloga na
temu raznolikosti. 
🔹  Učesnici su istakli konkretne preporuke za inkluzivne
politike, strategije osnaživanja i inicijative za jednake
mogućnosti. 

KLJUČNE PORUKE SA TERENA 

Saradnja koja pokreće promene 

Ove fokus grupe predstavljaju više od pukog istraživanja – one su pokazatelj onoga što je moguće postići posredstvom
prekogranične saradnje. One oslikavaju moć kolektivnog slušanja i uzajamnog rasta, postavljajući čvrste temelje za razvoj
delotvornih alatki za obuke, inkluzivnih politika i strategija za zastupanje koje su usklađene sa stvarnim potrebama evropskih
radnika. 



💡 BUDITE DEO POKRETA!
Pridružite nam se u oblikovanju inkluzivnije evropske radne snage. Pratite projekat FairForward kako
biste bili u toku sa najnovijim dešavanjima, zaključcima istraživanja i narednim aktivnostima.  

📢 OSTANITE POVEZANI:
IZVEŠTAJI FOKUS GRUPE: NOVI GLASOVI ZA

 INKLUZIVNU EVROPU 

#FairForward #InclusiveWorkplaces #Diversity #SocialDialogue #EUFunded

Finansira Evropska unija. Izneti stavovi su mišljenje samog(ih) autora i ne odražavaju nužno stavove Evropske unije ili Evropske komisije. Za njih se ne može
smatrati odgovornim ni Evropska unija ni organ koji dodeljuje sredstva.
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https://www.linkedin.com/company/106363000

https://www.facebook.com/profile.php?id=61572424268618
https://x.com/Fairforward_
https://www.linkedin.com/company/106363000

